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Na tabli je zapisana jednaqina1.

√

∗x2 + ∗x+ ∗ = ∗x+ ∗.

Dva igraqa, Mirko i Slavko, naizmeniqno umesto jedne od preostalih
zvezdica upisuju ceo broj. Mirko igra prvi. On dobija igru ukoliko
dobijena jednaqina ima bar jedno rexeƬe u skupu racionalnih brojeva,
dok u suprotnom igru dobija Slavko. Koji od igraqa ima pobedniqku
strategiju?

Neka su D,E,F podnoжja visina iz temena A,B,C, redom, oxtrouglog2.

trougla ABC koji nije jednakokrak. Prava EF seqe pravu BC u taqki
P , dok prava kroz D paralelna sa EF seqe stranice AB i AC u taqkama
Q i R, redom. Dokazati da jedna preseqna taqka opisanih kruжnica
trouglova DEF i PQR leжi na stranici BC.

Na�i sva rexeƬa (p, q, a,m) jednaqine3.

p2 + 4aq2 = m2,

takva da su p i q prosti brojevi i a,m ∈ N.

Perica je na papiru nacrtao n>2 taqaka koje pripadaju istoj kruжni-4.

ci i duж izme�u svake dve taqke. Pritom, svaku od tih duжi oznaqio
je ili sa + ili sa −. Dokazati da, bez obzira na naqin na koji su duжi
oznaqene, Marica moжe izbrisati sve duжi oznaqene jednim znakom i
neke duжi oznaqene drugim znakom, tako da vaжe slede�a dva uslova:

1) neizbrisane duжi nemaju zajedniqkih taqaka u unutraxƬosti
kruжnice i

2) svake dve taqke povezane su izlomƩenom linijom sastavƩenom od
jedne ili vixe neizbrisanih duжi.

Vreme za rad 240 minuta.
Svaki zadatak vredi 25 poena.


